
 
 
 

Пошаговая инструкция по установке QGIS  
 
 

 



 
  

Шаг 1. Зайдите на сайт  https://www.qgis.org/en/site/forusers/index.html 
 

и нажмите кнопку Get the installer 
 

https://www.qgis.org/en/site/forusers/index.html


 

Шаг 2. Выберите версию QGIS, соответствующую вашей операционной системе, 
 и скачайте её 

 



 

 

Шаг 3. Вы увидите окно, где предлагается сохранить файл.  

Нажмите «Сохранить файл» 



 

 

Шаг 4. Нажмите зеленую кнопку «Close this message» 



 

 

 

 

 

Шаг 5. Найдите загруженный файл в соответствующей папке и запустите его 

(например, osgeo4w-setup-x86_64.exe) 



 

 

Шаг 6. Выберите в появившемся окне «Стандартная Desktop установка»  



 

 

Шаг 7. В появившемся окне выберите стандартный пакет и нажмите «Далее» 



 

 

Шаг 8. Убедитесь, что загрузка началась 



 

 
 

Шаг 9. После установки найдите ярлычок  OSGeo4W Shell и запустите программу 



 

 

 

Шаг 10. Для запуска QGIS в появившемся черном окне на месте мигающего курсора 

наберите    qgis  и нажмите  Enter 

 



 

Шаг 11. После небольшой паузы появится окно следующего вида и начнется загрузка программы QGIS 

 



  

Шаг 12. По окончании загрузки программы QGIS откроется окно следующего вида: 

 



 
Успехов Вам в освоении QGIS! 

 
 


